Депутаты обсудили будущую реконструкцию территории около «Марса»
В августе на Совете депутатов был рассмотрен вопрос о реконструкции природной озелененной территории в районе пруда на ул. Инженерной (вл. 1).
Глава муниципального округа Олег Баранников напомнил присутствующим, что вопрос о необходимости реконструкции этой территории в течение двух лет неоднократно обсуждался на заседаниях Совета депутатов и в газете «Алтуфьево». В очередной раз вопрос поднимался в январе этого года на заседании Совета депутатов. Присутствующая на заседании первый заместитель префекта СВАО Галина Браздникова пообещала учесть пожелания депутатов и жителей района по данному вопросу и в течение текущего года принять меры по его реализации. В феврале в адрес префекта СВАО Валерия Виноградова было направлено обращение главы муниципального округа, содержащее, в том числе, просьбу о комплексном благоустройстве территории, прилегающей к кинотеатру «Марс», пруду, строящемуся храму.
Исполнявший обязанности главы управы Александр Кузнецов доложил депутатам, что указанное обращение префект внимательно рассмотрел и отдал поручение включить территорию, расположенную около пруда в районе кинотеатра «Марс», в перечень объектов 2015 года по мероприятию «Благоустройство территорий с целью организации Народных парков» на территории СВАО г. Москвы. 
Олег Баранников попросил предусмотреть на этой территории работы по обустройству дорожно-тропиночной сети, созданию и ремонту газонов и цветников, посадке деревьев и кустарников, устройству малых архитектурных форм и ограждений, наружного освещения, устройству детских, спортивных и пикниковых площадок и в обязательном порядке - эстрадной площадки. 
Кроме того, по мнению жителей района, в парковой зоне следует предусмотреть создание Аллеи Славы, Доски Почета с фотографиями ветеранов войны и труда, памятника алтуфьевцам - героям Отечества, погибшим во время Великой Отечественной войны и в ходе других вооруженных конфликтов, а также тематической зоны, посвященной истории Алтуфьевского района. И, наконец, по многочисленным просьбам жителей района следует выполнить работы по чистке пруда.
Депутаты, заслушав и обсудив информацию, единогласно одобрили включение территории, расположенной около пруда по ул. Инженерной, вл.1, в перечень объектов 2015 года с целью создания народного парка.
