Вопросы к встрече префекта СВАО г. Москвы В.Ю.Виноградова с депутатами Советов депутатов СВАО 11 декабря 2013 г. 

1. По развитию культурно-досуговой инфраструктуры и кинотеатру «Марс».

В муниципальном округе Алтуфьевский нет ни одного кинотеатра, ни одного театра, ни одного музея, ни одного культурно-досугового центра или иного учреждения культуры, которые могли бы служить местом проведения организованного досуга. При этом кинотеатр «Марс», более 20 лет находящийся в неудовлетворительном техническом состоянии, в 2013 году был передан из ведения Департамента культуры г. Москвы в ведение Департамента городского имущества г. Москвы (ГУП «ОДУИКК») с целью дальнейшей продажи объекта на торгах в рамках государственно-частного партнерства, выпав, таким образом, из Государственной программы города Москвы «Культура Москвы 2012 – 2016 гг.», в которой Алтуфьевский район был представлен единственной позицией по реконструкции «Марса».
Когда планируется проведение торгов по данному объекту? По официальной информации, полученной из ДГИ г. Москвы, по состоянию на 2.09.2013 г. «ГПЗУ кинотеатра «Марс» проходит необходимые согласования в префектуре СВАО».

Какие меры могут быть предусмотрены для сохранения социально-культурной функции бывшего кинотеатра «Марс» в случае отсутствия интереса к объекту со стороны потенциальных инвесторов? Привлекательность полуразрушенного объекта для потенциальных частных инвестиций весьма сомнительна с учетом определенных основных видов разрешенного использования земельного участка кинотеатра «Марс», включающих среди прочих «организацию кружковой деятельности для населения».
Предусматривается ли в этом случае возложение финансового бремени на городской бюджет? 

Прошу Вас поддержать инициативу о внесении изменений в Государственную программу города Москвы «Культура Москвы 2012-2016 гг.» с включением в нее мероприятий по созданию многофункционального культурно-досугового центра в Алтуфьевском районе на базе бывшего кинотеатра «Марс» или путем строительства нового сооружения. В качестве территорий на предмет строительства нового сооружения, на наш взгляд, можно рассмотреть: 

а) территорию, планируемую для возведения здания гостиницы, по адресу: Бибиревская ул., вл. 2;

б) территорию, занимаемую баней, находящейся в полуразрушенном состоянии, по адресу: Черского пр., 13.
2. По строительству гостиницы по адресу: Бибиревская ул., вл. 4

Проект ГПЗУ на размещение многофункционального гостиничного комплекса по адресу: ул. Бибиревская, вл. 4 вызывает раздражение у жителей Алтуфьевского района, в связи с тем, что ни один из экономических показателей данного проекта не учитывает их интересы и потребности. 

На фоне полного отсутствия в Алтуфьевском районе культурно-досуговых учреждений, на фоне размещения бывшего муниципального детского досугово-спортивного учреждения и некоммерческих организаций на первых этажах и в подвалах ветхих жилых зданий, на фоне жалоб жителей, особенно старшего возраста, на удаленность поликлиник и очереди в них, сама идея строительства гостиничного комплекса для приезжих весьма предсказуемо и вполне объяснимо вызывает раздражение местных жителей, особенно, в свете последних событий в Бирюлево и в целом сложившейся в Москве миграционной ситуации.

Полагаем, что в качестве компромиссного решения можно предложить установить дополнительные виды разрешенного использования земельного участка:

- участки размещения культурно-просветительских объектов;

- участки размещения лечебно-оздоровительных объектов;

- участки размещения учреждений для организации досуговой работы с населением по месту жительства, в т.ч. детского творчества.
С уважением,

Глава муниципального округа Алтуфьевский

О.Баранников
